



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1268.**

Benyújtás dátuma: **2022-09-25 14:24**

Parlex azonosító: **15P5X4RY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Valóban olyan rossz volt a termés, hogy importálnunk kell a kukoricát?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A hvg.hu portálon megjelent „Ilyen még nem volt: importálnunk kell a kukoricát,„ című cikk szerint történelmi távlatban is példa nélküli az, hogy Magyarország kénytelen kukoricát importálni saját szükségletei kielégítésére, mert a hazai termés nem fedezi a belső igényeket.

„A tengeri betakarítása még ezt követően zajlik, de a becslések szerint akár 2 millió tonna is hiányozhat a hazai piacról, miközben Magyarország hagyományosan nagy kukoricatermelőnek és exportőrnek számít. A megoldást az import jelentheti, elsősorban Ukrajna felől, amely várhatóan olcsóbb is lesz, mint a hazai termés.

(...)

A betakarítás előtt pontos számokat persze még nem lehet mondani, de a becslések nem sok jót ígérnek.

A legoptimistább jóslatok is csak 3,6 millió tonnás termésre számítanak, de a borúlátóbbak mindössze 2,8 millió tonnára. Ez, figyelembe véve a megszokott, 6-9 millió tonna körül alakuló éves termést, kirívóan rossz adatnak számít.

Összehasonlításképpen: a hazai felhasználás normál években 4-5 millió tonna között mozog, amelyben a kukorica étkezési, takarmányjellegű, valamint ipari és vetőmag-hasznosítása is benne van. A mostani becslések alapján tehát a hazai termelés mellett mindenképp importra szorulnak a felhasználók.”

Kérdezem Önt:

Valóban olyan rossz volt a termés, hogy importálnunk kell a kukoricát?

Budapest, 2022. szeptember 25.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció